

# 两次上门装好水泵控制器 顺便还修好浴霸 这位8890师傅真的很负责任

139\*\*\*\*\*27 施女士来电 :需要安装水泵自动控制器。

通讯员陈艳理报道 我们家需要安装一个水泵自动控制器,可我找不到师傅。近日,家住西城街道潜村的施女士致电8890便民服务平台求助。笔者了解到,施女士家里用的是井水,利用手动控制器控制水泵把水抽到七楼水箱里。

最近,气温高了不少,家里每天的用水量也多了,打水次数多,手动控制器烧坏了。施女士记起家里还有一个水泵自动控制器,就想找个电工师傅上门安装。

8890 电工凌师傅接到施女士的电话后,当天下午就带着工具来到施女士家。根据他多年的经验,凌师傅很快就安装好了水泵自动控制器。以为事情已经解决,凌师傅就离开了。

刚才抽水的时候,发现水泵不会自动控制水位,水箱里的水都满了,还在不停抽水,不知道是怎么回事。

事?凌师傅前脚刚到家,就接到了施女士的电话。

于是,凌师傅再次返回。回去第一件事,就是把费用退还给施女士。水泵不能正常使用,我的工作就不算完成,没有道理先拿钱。凌师傅马上对水泵进行检查。

水泵自动控制器的安装没问题的,应该是水位没有调节好。凌师傅说。只是,水箱放置在7楼楼顶,想要上去有困难,但是不上去就看不到水位高低。这时,他想到了一个方法。

看不到水箱里的水位,就通过水位线来调节。凌师傅说,水泵自动控制器的水位线有三条,先确定公共线,找到中水位线,再找到高水位线。通过水泵抽水,如果水位碰到高水位的传感器,它会自动停止抽水,水位低于低水位线就会开始抽水,那就正常了。

经过两个多小时的水位调节,水泵自动控制器恢复正常。

师傅,你会维修浴霸吗?在调

节水位、水泵抽水的时候,施女士告诉凌师傅,家里两个卫生间的浴霸也出了故障,想请他帮忙看看,还能不能修好。

浴霸里面的线路烧坏了。凌师傅来到卫生间,拆下外壳,查看了里面的线路情况。据了解,施女士家的浴霸使用了好多年,的确是属于高龄。

零线太细了,可以绕过端子,直接把两端的零线连在一起。凌师傅说,这个方法可以暂时让浴霸正常使用,不过最好的办法还是换成新的。

很快,经过凌师傅的维修,两个浴霸都可以正常工作了。

晚上九点多,凌师傅完成了施女士家的所有工作,水泵正常抽水,浴霸重新工作,这时,他才收下施女士的费用。

凌师傅的服务很好,干活也很细心,这位8890师傅真的很负责任。施女士非常满意,同时表示他收取的费用也很合理。

## 电池盒老化 热水器不工作

150\*\*\*\*\*81 王女士来电 :需要维修燃气热水器。

记者任晓报道 近日,家住东城街道前花园的王女士发现,家中的燃气热水器点不着火,无法正常使用。于是,她赶紧拨打了88900000求助。

据了解,王女士家的这台燃气热水器已经使用了五六年,期间未曾出现类似故障问题。8890加盟商胡师傅接到单子后,很快与王女士取得联系。

这台热水器的电池盒出现问题了。胡师傅说,由于使用年限太久,电池盒已经老化,与电池的接触出现故障,只有更换才能解决。

更换电池盒之后,王女士让胡师傅对热水器进行全方位的检查。毕竟已经这么久了,担心存在安全隐患。她说。

胡师傅检查之后,发现自来水进水口处有不少水垢。于是,他对水垢进行清理。

燃气热水器也是有报废年限的,不能说没有故障就一直使用。胡师傅说,国家有关标准规定,人工煤气热水器的报废年限时六年,液化气、天然气热水器的报废年限为八年。如果生产企业有明示的燃具和配件的报废年限,应以企业明示为准,但不能低于以上规定。

超龄的燃气热水器存在很大的安全隐患,为了保证家人以及财产的安全,防患于未然,最好能够做到及时更换。胡师傅说。

## 露台排水沟堆满垃圾 雨水流不出去

记者任晓报道 市民李女士家住金胜路,一家人住在顶楼。前两天,李女士联系8890加盟商曼联家政的负责人吕师傅,说是家里顶楼的排水沟需要清理。

近日,记者来到李女士家,一推开阳台门,就看到顶部的石灰已经起皮脱落了,不断有水滴下来,像是水帘洞一般。

这幢房子的最顶层,露天阳台占了二分之一,余下的空间有一个卫生间,卫生间顶上的平台放着太阳能热水器,有一条长约5米,宽约1米,深度约为20厘米的浅沟,上面堆满了建筑垃圾。

这些垃圾堵住了檐沟,雨水流不出去。吕师傅检查之后,马上派来吴师傅对檐沟进行清理。

吴师傅接到单子后,带着铁锹、畚箕、扁担等工具来到李女士家,架了梯子爬到屋顶。一铁锹下去,除了水泥块等建筑垃圾,还有铁丝等杂物。他先把檐沟里的垃圾清理到阳台上,之后再把垃圾挑到一楼,等全部清理完之后,再统一运走。

要想全部清理完,起码得一个上午。吴师傅说。

同样遇到排水沟被堵的,还有



家住江南街道马竹岭村的应女士。

顶楼檐沟的雨水满上来了,需要师傅上门疏通。近日,应女士致电8890便民平台,表示需要师傅上门疏通檐沟。8890加盟商彭师傅接到单子后,与应女士取得联系,发现檐沟里有淤泥。

据了解,应女士家顶楼阳台外的檐沟宽约50厘米,阳台上栏杆,得翻过栏杆才能清理。彭师傅

查看情况后,找来另一位帮手,他们把安全绳的一段绑在腰间,另一端固定在室内,确认安全后,穿着雨靴翻过栏杆。

一脚踩下去,淤泥能没过脚踝。彭师傅说,除了淤泥,还有不少其他垃圾。他用工具把淤泥装进带来的蛇皮袋中,两人花了约两个小时,整整装了两个蛇皮袋的淤泥,才把檐沟清理干净。

## 洗衣机里衣物超重 电机皮带断裂

187\*\*\*\*\*79 杜女士来电 :需要维修洗衣机。

记者任晓报道 洗衣机滚筒不会转了,需要找维修师傅。近日,8890便民服务平台接到了市民杜女士的来电求助。

杜女士家住经济开发区。当天,她把待洗的衣物放进洗衣机以后,就转身去做别的事情。过了很长时间,她也没有听到洗衣机在洗完衣服后发出的提示音。过去一看,发现滚筒里满满都是水。

我还以为是衣服太重了,滚筒转动不动。杜女士拿出了一部分衣物,还关掉了洗衣机,并重新设置脱水模式,可是洗衣机依旧没动静。杜女士意识到洗衣机可能出故障了,于是拨打了88900000。8890加盟商东城小吴家电维修部的吴师傅接到单子后,与她取得联系。

皮带连接着电机,能控制滚筒转动,停下,现在已经断了。杜女士把衣物拿出来后,吴师傅开始检查。找到问题后,他开始维修。洗衣机断电以后,吴师傅先是小心地

把洗衣机放平,然后用螺丝刀将底盖拆卸下来,找到断裂的皮带。接着,他取出已经断裂的皮带,沿着转轮顺利换上新的皮带。

在更换的过程中,吴师傅不断调整皮带的位置,据他介绍,这样能使它无障碍转动。最后,他将螺丝拧紧。不到十分钟,皮带的更换工作就完成了。

在日常使用时,不要一次性放太多的衣服,要把衣服浸水后的重量控制在洗衣机的承受范围以内,这样才不会出问题。吴师傅说。

扫一扫二维码  
使用 一键生活服务  
享受便捷移车  
和更多生活服务



苹果客户端二维码



安卓客户端二维码